Texte 1 : Le beau matin

La nuit avait été courte. 

Nous avions eu tant de mal à nous endormir. 

Pourtant le dîner de la veille n’avait pas été difficile à digérer, maman nous avait fait notre soupe préférée. Mais, maintenant que soleil se levait et qu’il éclairait les guirlandes sur le sapin, les beaux cadeaux qui étaient sous ses branches les plus basses semblaient nous appeler. Je pouvais lire le bonheur sur le visage de ma petite sœur. Nos mains nous démangeaient, elles semblaient vouloir aller toutes seules, déchirer papiers et rubans mais nous savions que notre attente ne serait pas longue, Papa devait juste retrouver son appareil photo…
Texte2 : Le ballon de Martin

Tous les matins, je voyais Martin courir jusque chez Madame Simon pour s’acheter une pleine poche de bonbons. Quand à mon tour j’allais chercher une baguette encore toute chaude, il ne pouvait s’empêcher de faire un gros ballon avec un chewing-gum dès qu’il m’apercevait. 

Un matin qu’il me vit en compagnie de ma grande sœur, il avait réussi à en faire un si gros qu’il semblait caché derrière. Presque arrivé à notre niveau, le ballon éclata et cela donnait l’impression qu’il avait une pieuvre rose sur tout le visage. Suzon et moi nous nous regardâmes et nos éclats de rires firent échos dans tout le quartier.
Texte 3 : le canard
"Docteur, je veux vous remercier pour tout ce que vous avez fait pour le canard, dit Laurent et j'aimerais vous récompenser. Est-ce que du beurre et du fromage vous feraient plaisir ?"

Soudain, ils entendent des battements d'ailes et, en se retournant, ils voient tous les deux le magnifique canard s'élever et voler au-dessus de leur tête.

Laurent regarde le vétérinaire qui contemple le vol gracieux du canard. 
Le visage radieux, il garde son regard fixe sur l'oiseau et dit :"Voilà ma récompense!"




